



# 文化品牌 音乐盛会

菏泽农信社联合市委宣传部成功举办“2013菏泽新年音乐会”



乐声悠扬,牡丹城里喜临门。金蛇飞舞,天下之中迎新春。

1月14日,菏泽大剧院再一次盛况空前,由中共菏泽市委宣传部与菏泽市农村信用社联合主办的“2013菏泽新年音乐会”如约拉开序幕。代表中国最高水准、最具活力的中国青年民族乐团,再次莅临菏泽,为菏泽市民献上了一场独具特色的音乐视听盛宴,菏泽市领导解维俊、胡上山、王永江、杨东明,菏泽军分区司令员许志强和市民一起观看了本次盛会。

本次音乐会由中央音乐学院指挥系教授王甫建亲临指挥,演员阵容强大,演奏曲目经典。著名二胡演奏家,中央音乐学院于红梅教授、大提琴演奏家中央音乐学院青年教师王崇武、第六届CCTV青年演员电视大赛金奖得主贾劲松、“盛世风华”优秀表演奖获得者高娟、中国戏曲学院京剧戏教师,国家二级演员赵宇,被业内公认为民歌后起之秀的北京市歌剧院歌剧团独唱演员段苏珊,2012年CCTV民族器乐大赛组合比赛总冠军圣风组合等悉数亮相。

《春节序曲》拉开整场音乐会的序幕。昆曲《牡丹亭》经典唱段《游园惊梦·皂罗袍》、现代京剧《智取威虎山》选段《迎来春色换人间》为广大戏迷朋友津津乐道,由著名二胡演奏家

于红梅女士演奏的二胡协奏曲《太阳祭》更是将整场晚会推向了巅峰,赢得观众掌声连连。晚会除了《春节序曲》、《百鸟朝凤》、《小河淌水》等传统曲目外,由菏泽农信社挖掘、整理的省级非物质文化遗产菏泽民歌《包楞调》,仍是今年音乐会的主要演奏曲目之一。

据悉,山东省联社菏泽办事处为真情奉献社会,2010年至今先后邀请中国国家交响乐团、中国爱乐乐团、中国青年民族乐团等国家最顶尖级的乐团连续四年举办了十余场菏泽新年音乐会,让菏泽人民在家门口也能享受到最高雅的艺术,邀请著名二胡演奏家于红梅师生二胡独奏音乐会,并对菏泽非物质文化遗产《包楞调》进行了发掘推广和升华;为庆祝建党九十周年菏泽农信社邀请中央芭蕾舞团连续两场为菏泽市民送上经典芭蕾舞剧《红色娘子军》;特别是近两年来由菏泽农信社员工自主上演的农信春晚在菏泽大剧院的连续上演,规模之大,标准之高更是在全市引起了强烈反响。

吹尽狂风始见金,经过几年的沐风栉雨,菏泽农信实现了文化大繁荣、经济大发展、形象大提升,全市农信社各项存款余额由2008年年初的195亿元增加到578.8亿元;各项贷款

余额由164亿元增加到399.3亿元,存、贷款业务约占全市金融市场的半壁江山,多项经营指标居全省农信系统前列,发展实力居全省农信系统前三位。先后荣获全国职工教育示范点、国家级“安康杯”竞赛优胜单位等国家级荣誉3项,省级先进基层党组织、省级文明单位、省级先进单位、山东省职工体育工作先进单位、省级“四好”领导班子先进集体等省级荣誉24项,改革开放三十年“菏泽市优秀企业”、菏泽建市十周年经济建设突出贡献金奖、菏泽银行业服务质量“最佳百姓口碑奖”、“最佳服务创新奖”、菏泽市最佳公共服务机构等市级荣誉29项。

近年来,中央和省级媒体记者先后五次组团来菏泽专访信用社信贷支农的做法;省内外多家金融机构前来参观学习;省国资委、省联社十余次先进工作现场会在菏泽召开;市委书记赵润田等领导同志作出十余次重要批示,对信用社各项工作给予充分肯定,并寄予厚望;市政府专门发文给予通报表彰。

菏泽农信社正在中国牡丹之都——菏泽经济、文化等高地建设的康庄大道上阔步前行!

本报通讯员 衣兰林 孔素芹 韦安然

## 图片说明:

- ①中央音乐学院指挥系教授王甫建现场指挥。
- ②中国青年民族乐团给现场观众带来了高水平演奏。
- ③著名二胡演奏家于红梅深情演绎《太阳祭》。
- ④青年大提琴演奏家王崇武演奏《牧歌》。
- ⑤青年独唱演员段苏珊演唱菏泽民歌《包楞调》。
- ⑥青年京剧演员贾劲松演唱《智取威虎山》选段。
- ⑦京剧演员高娟演绎昆曲《牡丹亭》经典选段。

本报记者 邓兴宇 摄

